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LUFTPORENBILDNER W (LP)

Domieszka napowietrzająca do betonów o zwiększonej odporności na działanie mrozu i środków odladzających.


ZAKRES STOSOWANIA :

Domieszka napowietrzająca LUFTPORENBILDNER W nadaje się do produkcji wszystkich betonów i elementów betonowych, które narażone są na zjawisko zamarzania/ rozmarzania lub na działanie soli odladzających. Zaliczamy do nich drogi, mosty, tunele, konstrukcje wodne, parkingi, schody zewnętrzne, trybuny, osadniki, wieże chłodnicze itp. 

Domieszka ta dopuszczona jest do stosowania w betonach sprężanych.  

WŁAŚCIWOŚCI I DZIAŁANIE :

LUFTPORENBILDNER W wprowadza do mieszanki betonowej bardzo drobne, stabilne pęcherzyki powietrza o określonej wielkości. Powodują one przerwanie porów kapilarnych, tym samym redukują kapilarną nasiąkliwość betonu. Wnikanie wody w strukturę betonu jest ograniczone, równocześnie woda zamarzająca w kapilarach znajduje w pęcherzykach miejsce dla jedenastokrotnego zwiększenia swej objętości przy przechodzeniu ze stanu ciekłego w stały. W ten sposób struktura betonu chroniona jest przed szkodliwym działaniem zwiększonego ciśnienia. Zwiększenie odporności betonu na mróz i środki odladzające gwarantuje znaczny wzrost jego trwałości.

LUFTPORENBILDNER W poprawia również urabialność mieszanki betonowej oraz umożliwia redukcję wody zarobowej. Może być stosowana do mieszanek betonowych w zakresie konsystencji od ciekłej do gęstoplastycznej. Wytwarzane pęcherzyki powietrza mogą  zastąpić w mieszance brakujące części frakcji drobnych. Istnieją przeciwwskazania do stosowania tej domieszki łącznie z domieszkami powodującymi spienianie mieszanki betonowej.

Wyniki badań potwierdzają kompatybilność i skuteczność tej domieszki w połączeniu z upłynniaczami typu Multifluid, Acosal Fluid 307 oraz plastyfikatorami firmy Tricosal. 

DOZOWANIE :
Rodzaj i ułożenie wprowadzonych do betonu pęcherzyków powietrza zależy od wielu czynników : dozy domieszki, rodzaju i ilości cementu, rodzaju piasku i wielkości jego uziarnienia,  maksymalnej średnicy kruszywa, rodzaju i ilości użytego wypełniacza, składu 

betonu, jego konsystencji, i temperatury, wreszcie intensywności, i efektywności mieszania, i zagęszczania. Dlatego też w każdym przypadku niezbędne jest wykonanie prób dla potrzeb konkretnego rodzaju i warunków produkcji (PN 90/B-06240).

Domieszka LUFTPORENBILDNER W z reguły dodawana jest razem z wodą zarobową. 

W przypadku produkcji betonów komórkowych czas mieszania powinien być dostatecznie długi, aby zapewnić wystarczający stopień uaktywnienia się napowietrzacza (PN 89/B-06258). 

Wytworzenie mikroporów powietrza należy uwzlędnić przy projektowaniu mieszanki betonowej w kontekście wytrzymałości na ściskanie stwardniałego betonu. 

DANE TECHNICZNE : 
Kolor :                        Brązowy

Konsystencja :           Płynna

Rozpuszczalność :    Z wodą bez ograniczeń.

Gęstość :                   1,01 g/cm3

Temperatura zam. :   ok. 0 0C

Zawartość chlorków : < 0,1 % masy

pH :                             ok. 13

Działania fizjologiczne : możliwe podrażnienia oczu i skóry.

Składowanie : Przechowywać w szczelnym opakowaniu. Chronić przez przegrzaniem i mrozem. W przypadku przemrożenia rozmrozić i intensywnie wymieszać.

Zalecane dozowanie : plastyczna   0,2 – 0,4 %  w.c.    

                                    gęstoplastyczna 0,3 – 0,6 %       

Max. Dozowanie :      1 % wagi cementu

Opakowanie :             Kontener 1000 l

                                   Beczka 200 l

Trwałość :                  1 rok
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